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A gondolatmenetet folytatva áttérek Kínára, annak exponenciálisan nö-
vekvő befolyásolási képességeire, valamint megvizsgálom képes lehet/lesz-e 
fellépni, mint az USA kihívója.

Végül olyan eseményeket veszek górcső alá, amelyek a nemzetközi poli-
tikában régóta fennálló tabuk megdöntését jelentik. Ide értem a svéd és a finn 
NATO csatlakozást, a német Zeitenwende (jelentős korszakváltás a német 
kül-és biztonságpolitkában) megkezdését, illetve Oroszország katonai képes-
ségeinek túlbecsülését.

Kozma Klaudia, Nagy Róbert, Báló Andor, Lukács Ákos, Szabó Andrea 
(SZTE Móra Ferenc Szakkollégium)

Az SZTE Móra Ferenc Szakkollégium Űrmakettezés szakkörének mene-
dzselési és marketing tapasztalatai

Az előadásunkban bemutatjuk a szakkörünk céljait, illetve menedzsment-
módszereit, megemlítve a közösségi médiában való megjelenés stratégiáit, il-
letve az elérési statisztikákat. Kutatómunkánk kitér a közvélemény gyűjtésére, 
melyet egy nemzetközi összehasonlítással értékeltünk ki. Zárásként a feltárt 
belső motivációkat fogjuk ismertetni.

Kőrösi Márk (Szegedi Tudományegyetem)

A daytoni egyezmény a Magyar Szó tükrében

1995. november 21-én kötötték meg a daytoni egyezményt az Ohio államban 
található daytoni légitámaszponton. Az aláírásra december 14-én került sor 
Párizsban. Az egyezmény célja az 1992 óta zajló boszniai háború lezárása és 
az újonnan függetlenné vált Bosznia-Hercegovina stabilizálása. 

A boszniai háború egyike volt annak az 1991-ben kezdődő konfliktusso-
rozatnak, amelyet a külföldi és hazai szakirodalmak délszláv háborúk néven 
említenek. 1992-ig Bosznia-Hercegovina a titói Jugoszlávia része volt, melyet 
három nemzet lakott (szerbek, horvátok, bosnyákok). Mindhárom nemzet 
teljesen más elképzeléssel rendelkezett Bosznia-Hercegovina jövőjét illető-
en. Eleinte politikai vitákban nyilvánult meg a helyzet feszültsége, ami vé-
gül 1992-ben etnikai háborúként bontakozott ki. Jugoszlávia közel egészét 
érintette a háború, beleértve a vajdasági magyar kisebbséget is. A vajdasági 
magyar kisebbség egyetlen napilapja, a Magyar Szó számolt be kellő részletes-
séggel a háborúról, ezen belül a daytoni egyezményről is. 

A prezentáció keretein belül említést teszek arról, hogyan került sor a 
megállapodásra, és milyen következményekkel járt a harcoló felek között. 
Fontosnak tartom felvázolni, hogy mekkora visszhangot keltett a korabeli saj-


